

PingWest品玩1月30日报道，据韩联社消息，韩国将从30日起正式实施虚拟货币实名交易制，现有虚拟货币账户一律停用。此举旨在提高交易透明度，防范投机势力新入虚拟货币交易市场。30日起，韩国新韩银行、农协银行、企业银行、国民银行、韩亚银行、光州银行6家商业银行要求虚拟货币用户开户时必须进行实名认证。虚拟货币交易所既有账户转为实名确认账户后即可获批交易，而新用户开户时必须实名认证。同时，已经拥有虚拟货币交易账户的用户中有开户行银行账户者可直接用该银行账户存取款，无同一银行账户者不能存款，仅限取款。报道称，根据相关规定，外国投资者和《民法》规定的未成年人即使通过实名认证也无法从事虚拟货币交易。同时，用户在银行开户后，还需经由交易所确认本人的程序，方可最终在银行登记其开设的账户。

虽然韩国金融部门的立场是只要经过银行的普通开户程序即可进行虚拟货币交易，但出于防止冒名开户的目的，银行设计的新用户开户过程较为棘手，因此家庭主妇、学生等难以证明有收入者在开设实名认证账户时很可能遭拒。

更多精彩请关注我们的微信公众号：PingWest品玩

新闻线索请投稿至：wire@pingwest.com